Temat: Rozwiazywanie zadan dotyczacych ci$nienia.

Rozwiaz zadania:

1. Betonowa ptyta o powierzchni 4 m*> ma ciezar 20 000 N. Jakie ci$nienie wywiera na podtoze, na
ktérym lezy?

2. Woda w wazonie wywiera na dno cisnienie 800 Pa. Powierzchnia dna wynosi 40 cm?. Jaka sila
woda naciska na dno wazonu?

3. Cisnienie powietrza w oponach roweru jest rowne cis$nieniu, ktore opona wywiera na podtoze.

a. Dlaczego opona si¢ ugina, gdy siadamy na rowerze?
b. Dlaczego gdy kota sg stabo napompowane, zwickszaja si¢ opory ruchu?

Temat: Podsumowanie wiadomosci. Oceniamy siebie- wystawiamy oceny na koniec roku szkolnego.




